
Übungen zum Berechnen mit dem Dreisatz 12. Stunde

Tägliche Übung 15 min

AH S. 16

Textaufgaben mit Dreisatz lösen

LB S. 77 Nr. 14

gegeben: W = 168,00 €       gesucht: Ursprünglicher Preis in EUR

p = 35%

Lösung: Prozent EUR Antwort: Das Rad kostete ursprünglich 480 EUR.

35 168,00 €       

: 35 : 35

1 4,80 €           

• 100 100 480,00 €       • 100

gegeben: W = 6 Räder gesucht: Ursprünglicher Preis in EUR

p = 8%

Lösung: Prozent EUR Antwort: Es wurden 75 Fahrräder überprüft.

8 6

: 8 : 8

1 0,75

• 100 100 75 • 100

Übungen zum Berechnen mit dem Dreisatz 15 min


